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:{(x )| —4—y® <x<\J4- y2} )
{(x y)|0<y<4- XZ} R
5 ={(x )| —4-y* <x<0} n
: YN OINIAN OIMINNN NR VLIV (7
:{(x, V)1 X +y? s4} N
S ={(x,y)|ls X?+y? <4, x20,y20} A
:{(x,y)|l£x2+y2 <4, XZO}
S ={(x,y)|1s xX* +y? <4, yZO} 1
;YN OINIAN OIMINDN NR VLIV (8
S :{(x, Y) | X2 +y? —2x+4y+1£0} N
:{(x, y)|0<y+1< \/1—x2} A
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;YN DINAN OIMINDN IR VLIV (9
S={(x, V) 1<x*+y* <4, x<y<2x} .N

:{(x,y)|x2+y2£4, yZX}

={(x PIZx+2<y<25-%

3

{(x y) | X2 +y? <4, y>x2} T
s={x I <y<a- xZ}

s ={(x M) lIx-1l= y < 1-(x-27

.25%% +4y® —50x +16Yy =59 NNIWHN NN (10

MR VLIV NODONR NIRNND IRNYIIY INIIN N

NNNNN INNN NN JPYYN INNN DN MINNNDY NPIPNON NN MY .2
.OHNN HVY

YNNIV IXNN NN 2D HONNN NN MINNNDY NPXPNON IR MY )
.OMHNN HVY

POV IN NOONN TINA NMONN NN MTIPIN DD NP >IN T

XD DYDY NODINRN TINA DN NN MTIPIN DD NP YN
MOV NUNN

=]

: 9V DXNAN DIINHN NN VLIV (11
S ={(x,y)|4x* +y* +8x—4y+420} .N

{(X y)I0<y<— 9- X} A
={(x y)|—y+1<x<— 4- y}

{(xy)l—— —x*<y< } T
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GW‘ . DXNVYN MY OMINH ONP

: YN DXNAN DIMINDN NN IVLVLIVY (12
={(xy) X <y<2-x*} N
S:{(x,y)|—2£ ys-xz}

={(x Yy —2<x<-y*}

S={(x,y)|y2£x§1—y 1

: WD DINAN DIMINNN NN VLIV (13
X,
{( y) 1
2 2
X ¥ sl
Xi - T 1 -
e R
XZ y2
X, y)|— - T
{( y) 7 g ° }

2 2
X__y_gl} N
9
{( y)__%>1 x? +y <16} u
Y90 MAIVH

GooL.co.il 9NN 1DI9N DXVIVIYY DININ MNINY
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12 P99 th . DXNVYN MY OMINH ONP

nMmvunNna naxna Mvnna 0NN oMmy?

MHNY

L TPTOIP MINNY ,NNTIN NIVNION MISNN P Y (1
t>0 x=t*+1 y=t* .N
0<t<~r x=sint, y=cos’t .2

T<t<L2rx x=cost, y=4sint .)

NN OO0N HY IIVNID NN PID - (2

21901 95 NNRVIANY MORNND IRNWND INSND ,t VNN DY NIDONOIT DY
272092 y-) X DINYNN MYNNHNI

x=t—-4 ,y=t> .N

x=—-4+cost ,y=1+2sint .2
x=4cos’t ,y=4sin’t .)
x=tt+)+1 ,y=t(0.5t+D)+1 .7
20t 20-5t°
e T e
Mp k) x=ke'+ke" ,y=ke'—ke"

"

L XP+y =8 Yynpn pm (3
1PI0VNPIN INNNVN NN INSNDY DIVNHN IR IVVIVY N
NTIPID A(2,2) DTIPINN 2HYNN PIN DY VNI MINN INSD .2

.B(-2,-2)
NN AB WO DY 920NN, D DINNN DY NPIVNII MIND INYD )
R \V)a))
2¥10 NN DN P2 DAINNN, E DINNN DY NIVNID NMIND INSD T
X +y* =16
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X+ y? =25 (x=8)° +(y—4)* =25 D9ayn »Nv oMM (4

TINM INYI) NPIVNIAN OPMRNYN NN INYI ,DI0IYNN DX VLIV N
.DO2NNN THN 952 RIDIN DINNY NPIVNID

TW NOYa A DTIPIN NN, B-1 A ,MTIPI dNY1A DONNY DDHYNN .2
AN TN y-N
.B 120 A 290N PON DY NPIVNION MINNN NN INSND
.DMPN NYI YN

.DY2X¥NN MY P2 OIDNN DINND NPIIIN TN INYD )

2
X_+y_:l
) 42 22 s MOMHYNOINY HY MIXNVN DM (5
X_+y_:1
2 4

D1PI01D9970 NN DX INNND) MOPIIND NX VLIV N
JAMXIRSD ,MTIPI 4-2 MONNI MOPONND .2

2010 4-1D 2571 D20 MTIPIN 4 NN 12NNN PN )
M270NNN NNN 73 DY IIVNIN MISNN DN INSD

MOYONRN YNV TINA D2NNN ,0INNN DY NPIVNID MIND INSD T

AXE—y? =4 99N Ny (6

.MY0N YNWN NN NDI1INNN N
NNN Y9 5Y NMIVNION NINNN NN TPIIND NINDN DN INSD
.MY0NNN

1’25 191299010 12 S2NN DINNN NX VNIV DN NN .2
DY MOVIVIIONN

32—y =3 nNnwnn N (7
AOVIY IRNYNN NINNND NYINIIP NN N

MYY0N dNVUN 20NN X PYONIPN A
NNN Y9 HY 1Y70VNIN NINNN DRI NIIND NINDN DN INND
.MYY0NNN

NP A(=2,-3) DTIPINN PN IPN DY PON NN C ND0NN )
.B(-1,0)
JP01m79 NNNA C NNOHIAND

.C 12007 y-N PN P2 INPIINPN PRIND NN INSD T
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Gwl . DXNVYN MY OMINH ONP

X=t-sint

0<t<2x DIPYN TN NINIAVN (8
y=1—COSt
X =4sint

—r<t<27 {y=10t  OPYN TN NNIMIVN (9
Z =4cost
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12 P99 val . DXNVYN MY OMINH ONP

NOYD Mvn

y=1-x*-1<x<1 . y=x-1 x>1.8 (1
2
x2+y—=1,—13xs1,ys0 2
16
22 2 1Y
X3+y3=43 ) (x+4)2+(y7j =1.2 y=(x+4)?.N (2

X*—y?=4k* ) X*+y*=25.n X —4xy+4y*=2y-1.7
x(t):J§cost ££t<5—” 1 x(t):JE_;cost
y(t):\/§sint

{x(u,v) = J8ucosv

y(t)=Bsint 4 4
y(u,v) =f8usinv

x(u,v) :ucF)sv J§3u <s
y(u,v) =usinv

0<t<27 .X (3

S5z

0<u —
4

IN

1,

IN

<V D)

NG

o
IA
IA

v<2r .7

5:0P77.(0,0): 909 : X2 +y* =25 Yvnn N (4

x(t) =5cost

{y(t) =5sint

x(u,v) =5ucosv
'{y(u,v):Susinv

0<t<27z 95NN 5V NMLVNID NIND

0<u<1 0<V<2r 99N BV NMLVNID NIND

5:0P77.(8,4) : 10 : (x—8)* +(y—4)> =25 Yynn

X(t) =8+5cost

’{y(t)=4+53int

x(u,v) =8+5ucosv
'{y(u,v) =4+5usinv

0<t <27 :D2vNN YV NIVNID NIND
0<u<1 0<SV<27 :9MynNHY MIVNID NIND

o OstSarctan(fj 17PN .2
y(t) =5sint 3

X =8+5cost
"|y=4+5sint

{(x, y) | 25— (y—4)* +8< xs\/25—y2} 2

X(t) = 2cost, y(t):\/fsint 0<t<2r
x(t):\/fcost, y(t)=2sint 0<t<2rx '

{x(t) =5cost

4
, T<t<arctan 3 +7 -2 0PN

(s

2 2 2 2 2 2 2

AR A e L Ik
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: X1 = \/E_COSt arctan (—ij <t<arctan (iJ :DA 0NN 2
y(t) =2sint 2 J2
. XV :\/E_COSt arctan(—i}wrst <arctan (ijwz : BC no»onn
y(t) =2sint 2 J2
X(t) = 2cost
. © _ arctan(\/f ) <t< arctan(—«/f )+7r . AB nYonn
y(t) = J2sint
X(t) = 2cost
: ® _ arctan(\/E)Hr <t< arctan(—\/E)JrZ;z : CD nYonn
y(t) = J2sint
D=D,uD,uD,uUD,
D. - x(u,v) = J2ucosv
" | y(u,v) = 2usinv
0<u<] arctan (—ij <v<arctan (ij
2 2
| 'x(u,v) =v2ucosv
D,: )
y(u,v) =2usinv
0<uc<l], arctan(—ijwz <v<arctan (ijwr
V2 V2
~[x(u,v) =2ucosv
' y(u,v) =J2usinv
o<u<l, arctan(\/i)SVS arctan(—\/f)wz
~ [x(u,v)=2ucosv .l
' y(u,v) =2usinv
0<u<l, arctan(\/i)wzSVSarctan(—\/E)+27r
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2 2
.x:—,/1+yZ n>bmw,x=1/1+y7 I PION X (6

X =—cosht X =cosht
. ) teR : ONNDVY, - teR mnd mvNIo
y =2sinht y =2sinht
D=D,uD,

[ X(u,v) =ucoshv

X ] O<u<l veR 2
y(u,v) =2usinhv

x(u,v) =—ucoshv
D,: O<u<lveR

y(u,v) =2usinhv

2

2
X=— 1+y? n>‘:z~mw,x=1’1+y? ™I :NION .2 .09 N (7

X =—cosht {eR b x =cosht (R
. € R INNDVY 9IMN € R 707 9y : MIVNI
y:\/§sinht L y:\/§sinht L
X =—cosht
11 C: _ In(2—/3)<t<0 .)
y= J3sinht
8 (8
67329 (9
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12 99

th . DXNVYN MY OMINH ONP

(M21a) NMavip Naxna MY na DPNinN DMp

MHNY

: DYNAN DXYOYON HY MY (1

0P NP (4,%) ™IAVPN NTIPIN AN PN N

020 NP (=1,—-1) TIOIPN NTHIPIN DN IYPHN .2

: DYNAN DOOYON HY NY (2

0P NTIPY (10,—%) ™MAVYPN NTIPIN NN YPHN N

P20 NP (0,-4) NIVIPN NTIPIN IR IPHN .2
P20 NP (-2,2) MI0IPN NTIPIN IR PN )

: DYNAN DYOYON HY Ny (3
PAVIP MOPTNNIPY 4X—X° =1+ Xy IRNWYNN NN PO N

VIO MOPTNNIPY r=—4c0s6 IRNYNN IR IPHN .2

:DYNIN DXPYON DY NY (4
P MOPTNNIPY X2 +y? =4y IRNVHNI IXR YPOD N
P29 MOUPTNNIPY X =10 ARNYNN IR PHN .2
PIAD0 MOPTNINIPY Yy =4 IRNWNN IR PO L)

: DYNAN OOYON DY NY (5
PO MOPTNRIPY =4 IRNWNN DX PN N

V0P MOPTNNRIPY O =714 DRNIVNIN AN IPHD .2
PO MOPTNINIPY 1 =2c0s0+4sinG NXIWNN DX IPOIN )
NPTV MOPTNINIPY 6r’sin@d =4—-cosd IRNVNN NN YPON T
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12 99

GWWL . DXNVYN MY OMINH ONP

AP DNN TNN D02Y ,DMIPR MY PN (6
219 MINNA OMNPNN TN DD 1aND

AN

20NN PON DMNAN DXOYONN TN YD1 (7
P20 MDA ININIAND

y=+1-x* .N

y=—J1-x* .2

b
I
T
<

N
A

20V PON IRNND ONPNN TAX DIV ININ I-N DXPYDa (8
(PPAVIP) N1 NNNA INMNX NN IPN DX VLIV

y=4y4-(x-2)* .N

X=—/6y—-y*> .2

y=—1+yJ1-x*
LDINNN AW T DY ) PYON PN NN INO T
7V Y HY 1IN ININD OIN

: 1YI9IH NMIND DNMIN NN NN DINAN DININNN NN VLIV (9
S :{(x,y)|x2+y2 34} N
S ={(x, y)|0< ys\/4—x2} i

S:{(x,y)|—W£x£O} 2D
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: TPIDI9 NMINN ONIN PN YN OINIAN DIMINNN NN VLIV (10
S :{(x, y) 1< X% +y? 34} N

S:{(x,y)|1£x2+y2£4,XZO,yZO} A
S:{(x,y)|13x2+yzs4,x20} 2
S={(x,y)|1£x2+y2£4, yzo} T

: TPIDI9 MINN ONIN PN TN DINIAN DININHN NN VLIV (11
S ={(x,y)|lsx2+y2 <4, x< yst} N

S={(x,y)|x2+y2£4, yZX} a

.S= {(X, )| %X+§ <y<425-x? } : P21 NN NN OINNN NN NN (12

Na

.S= {(x, y) | igx <y <A8x— xz} :TPIADID NN NN OINNN NN NN (13

.DINN PN HD2) 0PN NV PD (14
.DMINNNN TON DD DN IND NMIDID NHINNA OININNNN THN DD 1ANd
a 99N N MIN
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D MAIVH
(r,H)z(\/E,ST”j A (x,y):(2,2\/§) NO(1
(r,e):[@%”j 3 (r,e):(4,37”j 3 (xy)=(5-53) x @

(x+2)°+y*=2? 2 4rcos@—r’cos’@=1+rcosd-rsind .N (3
rsind=4 . rcos@=10 .2 r=4sind .N (4
(x=1)°+(y—2)*=5 . y=X .1 X+y° =4 N (5
3
6(«/x2+y2) Yy =4 +y? —x T
r=t Zop<Z A r=—1  0<0<” N (6
singd 6 2 cos@ 3
r=1 , r=1 . r=1 N 7
o< r<0<2r 0<O<rz’
2 2
r=1 r=1 r=1
) N T
arctanESHSarctan(—ﬂ)wz Osesz ’ 13933—
3 3 2 2 2
r=6sind, 0.57<0<7z .2 r=4cosd, 0<6<057r .N (8
r=-2sin@
r=—_i, 1252 <0<1.757 1 ! B
sin@ 7<0<1.257r0or1.757 <0< 2r
0<r<2 0<r<2?2 0<r<2?2
2 . NO(9
057<0<15x 0<f@<r 0<0<2r
1<r<?2
—-057<0<05x
1<r<?2 1<r<2
or b ul .N (10
0<6<05x 0<0<2rx
1<r<?
152<0<25r
1<r<2
0<0<r
1<r<?2
0<r<2, 0257<6<1257 A N (11
0.25r <@ <arctan2
_LSrsS
7sin@—cosd (12

arctan g <@ <arctan (—%j +7
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Gwl . DXNVYN MY OMINH ONP

0<r<8cosé, %ses% (13

0<0<Z N(14
cos@ 3

0<r<

oy
IA
o
IA

N
(W}
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12 P99 GWL . DXNVYN MY OMINH ONP

ANTNA DYNvvn

MHNY

:3=1 MONYA DXNLYNN NX VLIV TN

—+—+—=1 (1
1 (

7 =5x*+1.25y* (2
20x° +45y* =180+36z> (3

: DYNAN DXNVLYN DX IVVLIY I (4
7=4x"+y*+1 .N
z=3-x*-y* a2

: DINAN DXNVLYNNN TR DD INT (5
25x% +100y” +4z° =100 .N

25%% +4y® —50x-16y -100z+41=0 .2
X*+4y* —47° +802-404=0 .)

.Z2=12 POWNN P2V X* + y* +2° =169 NLWNN P2 TINPNN NN INSD (6
P97 NN IRNIND NN 1PA0N

2X2 +2y? + 277 —16x— 4y + 40z +206 =0 nLwHN NN (7
NOYNN DR INT N
X-5 y+1 z+14
S 2 1

WM DY NLWHRN Y TINPNN MTIPI NN INSD .2

X4y 4722 =641 X2+ y? +(z2-10)° = 24 DNLYNN P2 TINND DN INSD (8
299) NN NRIINND IN IPIAON

.362° +4x* —9y* =36 NLwHN PN (9
AMN VLIV NLWNPN NN INT X

NN INMNI DINSND) DPRY DY MY DY MIVNIS MIND MY .2
NOYNN HY B9 DINNMIVY
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R X =y +22°=3, Q:2X* —y* +17° =3 : DNLWYWN NV DN (10

LDMN VLYY DNLYNN IR INT N

NIN¥NI NN DD, MPONO>NY XN Q-1 R P2 PIIdNN D NN .2
290N DNVINN NXNYN NX 1IN ,7IVIN2

N1 A(=2,-3,2) D PM.Q -2 R Yannn Hvw phn o0 C ND0nn L)
.C Yv o»o NP N B(-1,0,1) - C YW nYNnn n1p)
01m79 1NN C NNOHIAND

.C 12017 y-N N PAINMIISPN PNIND DX INND T

L0930 DINVYWNN DI DY DIV INNNN NT NP YPI02 o

NOYD Mvn

SORIDION (1

DYN 2995 NNAN YVPON NI (2

DN TN PRI (3

9YN 2955 NNaN (0,0,1) NTIPIA NIV OIVLION PRININO KX (4
1VN 995 NN (0,0,3) NTIPIA NIIMY OVPIN TN .2

DRIDION N (S
N9YN 995 NN (1,2,0) NTIPIAINIINYW OVION PRIVIAI .2

.(0,0,10) NP2 NIOIMYONYP-TN TRIAIN )
.(0,0,12) NP1z womw , X2+ y* =25 Layn NN NN (6
14 NOVTN (4,1,-10) MDY N0 X (7

.A(7,0,-12), B(%g,—g,—%j N TINN MTIP

-(0,0,7) nMPaa noMmw , X +y? =15 2ynn NN TIINN - (8

LY =1 PN DY ROV OINYP-TN PXIDIIN N (9
Xy, z)=(3t2tY) (,:(xy,z)=(32tt) .2
Z=-X2=X .2 DNWP-TN PRIVIANDN DN DXNLWNHN NV .X (10

J2 C: x=-cosht, y=\/§sinht, Zz =cosht In(2—\/§)stso )
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ANTNA DA

MHNY

92PNV NN IN D102 YIRN) 2NN DONIN DIVINNN NN WV (1
V ={(x,y,z)|x2+y2+z2 £4} N

{(x Y, 2)|—J4-x2—y? <z<\J4-x*—y?! 2

{(xy,z)|x +y*+2°<4 , 2200

}

|
{(x y,2)|0<z2<\J4-X? yz} T

b

{(xy,z)|x +y*+2°<4, 2<0

\% :{(x,y,z)|—4/4—x2—y2 sto}
}

V={(x,y,2)|0<x<2,0<y<4,0<z<3

92PNV NN IN D102 YIRN) 2NN DONIN DIVINNN NN WV (2
={(x,y,z)|x2+y"'+z2 <1, sz,yzO,zzO} N

{(x y,z)|0<z<«/1 x> —y?, x>0, y>0} A

{(X y,2)[1<x* +y*+2* <4, x>0,y >0, 220} 2
{(xyz)|l<x +y?+2°<4, x>0,2>0, 0<y<x} A

{(x V,2)| 1<z <1+41-x —y2 N

{(xyz)lwlx +y? <7<t >t ——x —y}

2APNNY 91N IR D912 1IN 2NN DININ DIDINNN NN VLIV (3

:{(x,y,z)|x2+y2+zzs4,zz,/S(x2+yz)} N
:{(x,y,z)|ﬁ/3(x2+y2)3231/4—x2—y2} A

(%, y,z)|0<z< A4-x>—y <1
V=i y'<

{(x y,2)|0<y<3,x>0,2>0, x*+z <4} T

{(x y,2)|x>0,y>0,2>0, x* +y* +2* < 36, —+—£1 .1
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52PNNY 9NN NN D902 IND) 2NN OONAN DIINNN NN VLW (4
:{(x, Y, 2) | X+ Y2 < st—xz—yz} N

{(x V,2) | x> +y?*<z<4-x —yz} al
{(xyz)|x +y?<z<1-%x° - 2} 2
|

V:{(x,y,z)|0£z£4—x2—y2 x> +y>-2x<0! .7

92PNNY 9N X D912 1IN 2NN DONIN DMNNN NN VLY (5
(Y, X +y*+2° <4, K +y* <1} N
{(x,y,z)|x2+y2+z§4, x>0,y>0,z>0,x*+y*<1! .2

V:{(x,y,z)|0£z£4—x2—y2, x>0,y >0, x2+y2£1} 2

:{(x, V,2) [ +y <2< J4-x2—y?, X4y sl} 1

U :{(x,y,z)|0£z£10—y, 1£x2+y2£4} .

ANNA YV 9N YV PN DINAN DIDYONN TR DOa (6
NV ={(X,y,2)]...} 22NN 295 ININ 12N NN NN DN YINN

0: ON

i ok

y

(5]

2=2-X*+y? ) z=X" +y? DNOWYHN DN (7
.DV1 DNLYNIN TAN I INT .N
.DXNVYNN P OIONN DINHN DR IVVIV .2
.OXNOYNN P INNN OIPY DXNYWND DX INSD )
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12 P99 GW‘ . DXNVYN MY OMINH ONP

2= +y? ) z=X 4y 27 1 DINOYN DY DN (8
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JNDRNNT, 6, TON DPIDIM ,DINWN n-2 NPIPNs g-1 f mmnn (7
;7T DPRD TPMNMIN NN DX ,TININ NPEPNIN NNN 959 1yap

f) f
f+g .7 (—) D — A f-g .N

el g

4 9TON TN TISPNS f oy (8
f@L2)=4, f(12)=10 2D
. f(2,4), 1(051), f,(2,4), f (153) NX1I¥N

CFy) =xPEyRz(x, y) SpNa M (9
. 1(4,10) =131 2 9700 1NN MIXPNY Z I N
. £(2,5) DNAVN N
LD =490 A
.ayMapuao, f (a,a) NNHIIWYN
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17 P9 val 9N VAYN-NPINMIIN NPIPND

NOYD Mvn

3.59700 o (1

~1LATOoNn TN (2

19700 o (3

:92PY IVWAN PSPNONN DIPON NUNPYN YT DY .MMM KD IPNON (4

=3 7700 OMN (X, y)= iﬁL
y'oz(xy)

y
.=2 3TN MIMN F(X,y)= L
[\

.0 AT1oNn I f(x,y)=—4
.a>0 935 097700 TPNIMN .2 .4 ITON MM MIPNIN a=4 MY .R (5
NN A gt)=+1+t .2 gt)=1-t+2t> .1.x (6
L= AT TN D LG, 7T TMIDIN LN (7

I
.2r Y MITN NN D

PN XY NINN . L =1, OX P L 7T TN T

f (2,4)=80, f,(1.53)=33.75 ,f(2,4)=64, f(0.51) =% (8
f (a,a)=4a° .2 f(2,5) = % N9
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17 P9 th 9N VAYN-NPINMIIN NPIPND

1IN vavn

MHNY

CF(Xy) = X2 —xy+2y° 8PN M (1
TDIT DN OINSNDY THPRIMN PIPNINY NN N
.DMPNN ININ VIVHY ININ .2

: DNAN DYOYON DY Ny (2
0970 N f = F(X,y) -¥ ) N

f
D= Y 55 yon

fy X

eg(x+ y)
(x=y)(Inx=Iny)
Xef ==y f, 000N

X y) = MPMm A2

: DONIN OOPYON DY NY (3
1 1 1/m
0NN U(X,y) = (E X" + y”‘) NYYIND NP I NN N
22PN AP M 2D INNDN
.U, (a,a) =u (L1 > M0N0 SV PYW 2N KDY NN .2
U, (2,2)+u, (L1) =150,1m7%00 DY DY 2N XD ION )

,2 3700 TN IXPN f NN (4

2 2

.h(x,y>=x2_yz+f(x_,y_j >
y X

27700 7MN h 220N N
.f(81)=16, h(6,3)=9 : ™M .2

-, (2,1) Any h(2,1) NN OINSD
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17 P9 val 9N VAYN-NPINMIIN NPIPND

£ PTN NNNNNA,10-) 2 3TN NPINMIN NVSPNI WD g  h (5
9(x.y)
X2 +y°
39700 mn f2IM)N N
. f,(2,16)=12, f,(1,8)=3 h(4,32)=16 :ym .2
.9(1,8) nny f(1,8) NN INSND

f(xy)=(x+y)h(xy)+

.0 97010 7NN h-12 9790 MMM g 4 3TOon TN f (6
p(xy)=f(xy)+g(X,y)=h(xy) MXpN TN

1(2,4)=64, T (-1-2)=—4, h[%,l):g, p(12)=1 -y

1
.g(i,lj NN VN

0IVIVA DNTIN .3 ATON TN f (X, y) M¥pnan (7

B NTIPIN MW NN INSD N
. f,(4,8)+2f,(4,8) DIDON TIY NN INSD .3

LU(X, y) NYTN ISP T L)
ulxy) =(f(x y))2 YT DY
U (X y)=2-F(xy)- f (X y) DPPNN NN IODI90.1
.NINPA NNT IPION
XU (X, Y)+y-uy (%, y) =6( f (X, y))2 ¥ NN .2
Cf 9y DN OTIPN PYDI 1NN
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17 P9 G/WL 9N VAYN-NPINMIIN NPIPND

,M TON PN IPNS f(X,y) NN (8
. f(2,1) =27~ £(6,3) =243 n»pnn
.M, NPDIMNN ITO IR INSD N
Sf Swyrwy nawy (2,1) nTpaa A

DN NTIPIAYIVYD PIUN 1IYN
L2X+3y =7 R prvnn

2D, £,21), f,(L0.5) NNIND

NN TINWN OV ISPNS gt) nn (9
.g(4)=5,9(1)=3,9'(8)=2 > T g MIPNON DY

4y
A== :72,(x,y) D»IPNN DINWNINON t MNWNN
X

: NI OIND L (X, Y) DINWNN OV MPSPNDD U NOYIN TN

% y)=g(t)= g[“—yj

1MV 0y 1P POV PN N
NP DY MIMDNN MTIPI2 NOVIND DY TIVN NN

OVNN S MW TR NINIPY XN 4y —x =0 YIPN 2 INOmM .2

OINN DY TIVN NN PRI INYIN DRI YIPD IR I
INPDIND ITO NN DINMIN TIXPNA NI NOVIND 2D I )
AU (1,2) =—16 5N T

v

19700 oammn f = f(x,y)-w Ny (10
X f +2xyf +y?E, =0 10N
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17 79

GWL 9N VAYN-NPINMIIN NPIPND

:MINAN NNYLNN NNX D 122797 NN (11

59700 7N (X y) IN,4 9700 7N f (X, y) DN N

,1(2,4)=2°1(1,2) no»pn f(x,y) OSPNON .2
39700 MDD TPSPNN IN

NOYD Mvn

NN TONRY - (1
NN NONRY (2
NN NONY (3
h,(2,1)=8 h(2,1)=4 2 NN TONY X (4

f(1,8)=9, g(18)=0.2 NN TONY . X (5

3
-2 (6
2 (

20 NN NORVY ) 12.2 B(4,8) .x (7

3[108j
108 7 54
=— f(21)=——= f (L,05)=— .2 2. 8

N9 MYNY . T-2 5.8 (9
N5 NHNRY (10
.11319) NN MYLN A .0 NYN MYLN N (11
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GOOL

SN0 Hravw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

DINWN Y 2W XpNa? 9K IXp - 18 218

01Myn 101N
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18 P19 GWL LU OY DY TPNPNAY 9IIN) NP

DINYN MY 2 nXpna? 901N NXp

MHNY

,8-1 MYNWA NPIPNOIN NNN 9 M2y
;9N IN DY ,DIOPNT JMN NN NPVIP MTIPI INSD

f(x,y)=8x3+12xy+3y*>-18x (1
f(x,y)=x3+y>-3x-12y+20 (2
f(x,y)=x3+y*-3xy+4 (3
f(x,y)=3x—x>-2y?+y* (4
f(x,y)=e¥>*Y (s
f(xy)=yJx-y?-x+6y (6

2,2
oy =Y @

f(x,y)=e*cosy (8

2=X3+ Y3 =3xy+4 nown Py (9
NOWRY DOPAIRN DIPOWNN DINWNN MINNIYA NN INSD

NLYY N2XNN YTHN NN IAYN ,P7ND 32 JNIY NINMNOT MINN YD Pan (10
SHNN NIN NHY DN

,—2X—=2Yy+z2=0 1wy (1,2,3) nTIiPInNm INP2 ISPN PNIND DX INSD (11
D71 NTMIPIY NP NAIPN NWINN DY NTIPIN NN 19)
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18 79 GOOL WD Y SY NPT 9GIINY PNYOP

)02 YIND ,D012vN) 1010 I (12
.83 NN D2 NIAVNN NN MDY 63 NXN NIND NIAVNNI TY NN NDY
Q, VIPan NN ,XINA NIAVNND Q, VI AN NN TOIN PNV DN

.Q,=116—-30R, +20R,,  Q, =144+16P —24P, :> by 02 Navnny
DOPNY TN DY, P, -1 B ,02112wNnn >1PNN NX 2P0 MIND NN T8O
Y AN NN NN NN

f(xy)=xt+y +axy DOSPNAN NN (13
JPVIP NTIPI NN (0,0) NTIPINY NN N

a YV DYDY IDON NIY WIAP ,NMIVN NI 1NN NITYA .2
YT 370 ROV IR, 90IN, D120, 01900910 NN /N PYON NN

b 1
90PN O j (24-2x—x*)>dx-w 72 ,b>a ,01900 MW INYD (14

a

OO Mvn

0N (1.5-3) ;99 (-0.51) (1
AN (L,-2) , (-1, 2) ; owoPn (-1,-2) ; oY (1, 2

)
0N (11) ;9918(0,0) (3
99N (-1, 0),(11),(L -1) ; owropn (1, 0) ; owovn (-1, 1)(-1, -1) (4
.0MopPn (0, 2) (5
.DMOPN (4, 4) (6
.0mopPn (-0.5 4) (7
JDPOIP MTMPI PR (8
z=4, z=3 (9

270 2 D20, N0 4 TN, N0 4aM7 (10

-(1/3,473,10/3)9MP2 NP NTIPI .THIN MTN> 1 NI OO»N PNIn (11

.288% Ynopn N1 B =108, P, =12% (12

a>2, a<-2;nYmIMmNY,a=2 a=-27y .2 NN NONY LN (13
DYIPN 2<a<2 ;99N

a=-6, b=4 (14
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GOOL

SN0 Hravw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

DVI2N - (NNTPNN NNY) D2NWN N1 AXeha 2w e - 19 718
DNINAan

0'1Myn 101N
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19 P19 GWL ...7) DINWR N2 TPNPND S NP

DNNa DWian - (DTPNN) DNINYN NAY XpNa 2w nxp

MYNY

:5=1 MONYA NPXPNON DY NHPN MTIPI NN INNND

fx,y)=1+2xy—x*—y* (1

f(x,y)=4—x2+y? (2
(z=f(x,y) ’+z+xy—-2x—y+2=0 (3
f(x,y)=x"-y’-3x*+6y*+3x-12y+8 (4

2 2
(x,y,2>0) f(x,y,z):x+y—+z—+z (5
4 'y 1z

Y =—X2 42X n911199, Y = X2 +1 19119970 1290 PRININSD (6
DT PO NVXY PO ,NIRNYA DY (ANPN) P10 PINA YT WITI DT 90N PINSY *

2 NS Y, (X, V) (%0 Vo) (X0, Yn) ,MITIPY 10N 11-7 MONWA
DIPYN P2 DMIIND DPNINN YA DOV T, Y =h(X) NNxNHn Dpy
290N PN MTIPIN

.(2,2.5),(1,0.8),(3,3.2),(4,3.5) MM May m1, h(X)=ax+b (7
.(=1,2),(2,0),(0,-2) ™YY My TN, h(X) =ax®+bx (8

.(10,20.2),(6,12.9),(4,8.5),(0.5,4) MTPan My m» 1N, h(x) =ax +§ 9

.(4,33),(2,8.5),(0.5,2.3), (1, 4.5), (0.1,90) TP My mx1n , h(X) = ax? +% (10
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19 P19 GOOL ...7) DINWR N2 TPNPND S NP

.(1,4.5),(0.5,2.3),(0,0.8), (~1,0.1), (-0.5,0.12) 2y m»7n ,h(X) =ax® +bx+c (11

(XL YD (5, Y0) e (X0 V) s TITIPY 0o (12
WO P2 DYIINN DOPNIND YD DOV 7, Y =ax+b 9w xsn
D000 T MTIPIN
.b=y a May nuNan NN YINY v

, £, =0, f, =0 mxnwnn panan ovapnnn, b - a-w nnb s 124 11 mdxwa : pavn

. 2
.f(a,b)= Z ( h(x)—Y, ) DN DIPRINN MDA NMEPN YW LINHN DIPIHN NN DIN
i=1

YD Mvn

.DMOPN pwnn t K30 (tt) (1
.0MmopPn (0,0) (2

AN (L,2) PP PR (3
A9 (L2) PP PR (4
0N (0.511) (5

0.375 (6

y=0.88x+0.3 (7

=—X"—=—Xx (8
y=3%-3 (
1.5039

X

y =2.032x + 9

y =2.06x +0;29 (10
X
y =1.48x* +2.196x+0.824 (11
nZyixi—ZinXi Zyizxiz_zyixizxi

a= — , b= - (12
s )
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20 P—19 th LLDONYVN MY ‘JW ﬂ’SPJWS ‘J\U ]13’17

(‘'Tan? *2a12) 112°X NNN DNNYN Y 2V dxpna v nxop

MOHNY

S NINN XIDINRD 91902, NPNPNN DY DIIPNM DIPOPNN NN INND §-1 MHNWI
f(x,y)=x2+y* 2x°+3xy=1-2y* (1

f(xy)=x"-vy% X +y’=1 (2
f(x,y)=4x+6y; xX*+y*=13 (3
f(x,y)=x%y; X*+2y*=6 (4

Xy >0 qwNa, max{xy} st x+3y=12 pppnnvyanm (5

PYIN IR IINS N
V2D 97 PINDNAN A

X,y20 IWN, max{2x+y} st JX+\y =9 nopnmmyamn (6
7PYAN NN IS LN
7YY 5973 PIND INAN .2

, X+3y =12 N by MINSIN MTPIN 9o pan (7
I2D0PN MNYY NJAINY 1T NN INYNI

MYTIPIN DROINSD , 2X2 +3Xy =1—2y2 nmipyn Syw MmN 95 pan (8

TPYNIN JPNINY MTIPIN DX POOD1N XN DXPNN THPYRIN JPNINY
A0PN NIN DXPNN

,3X—6Y+4=0 9NN N2 IN¥PN PNIND NN INSD (9
X2 42Xy + Y2 +4y =0 no1nay
|ax, + by, +¢|

Ja?+h?

NI, ax+by +¢=0 W0 (X, Y,) NTIPIN PRI 107
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20 P19 GOOL . DINVUN MY Y IINPNG SV NP

DY NP Y ) DDA VP X IV INP OV (10
AU(Xy)=Inx+Iny >m 5y mnny, (X, Y) 5900 N80 nONN

DY 2 NPIY P PN ,NTY 1 DMNBTN MR PN
,In16 NOYIN NN PYND INSYD YAIP POWIN
JPONDIN MDY NNT HPUND 1INIYND NI

JVOUNN MY NN 1IN IND)

DVIVY WPy ) DNAIN WP X PV INP NT (11
AU(X, Y) =Xy >0y nnm (X, Y) DON N8N NN

DY 3 NPIY VP PN DY 1 OMNBDN MR PN
N7Y 12 DY SPN NTH
2T YA NN NN IND)

X2+ y? =13 2o, (y) ,O0NY,(X) ;100 P2 NN Py (12
(X, y) =4X+6Yy NN »TH
,1IDNN IMPY YY, (X, Y) = (11 ,00N) YD1 NN Wann 27

JONINY NN NN DY NOVIND NN DIPOPND NN
PYAN NN N IND)

Q=K ++L M nrxpag vy (13
.P«=2,B =10n L K 075 onnn
,(K*, L*) NPIN NN WONND XIN 100 NPION NN INSNDI 1IN

.MOYN NN DI NX2NDN
(MMNA5 XD) YINON MY NN IND)

~max{u(x,y)} st. px+p,y=1 NIDX NNN NP NMya mn) (14
PYN DY ODNIP 280 NNIND I .7YIAN DY PINN NTIP) (x*, y*) N

U +y

X- -u
PYIAN OV PNINN NTIPIA A = fy D»PNR A IR D9 IO
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20 P19 Gwl L DINVN NV HY DNPN0 SY NP

NOYD Mvn

max (+1,71) min(i 1/7,1\/1/_7) (1
min(0,+1)  max(+10) (2

max (2,3) min(-2,-3) (3
max(+2,1)  min(+2,-1) (4
max(6,2) (5

max(9,36) (6

(6,2) (7

max (+1, ¥1) min(J_r 1/7,+ 1/7) (8

71345 (9

min(\/ﬁ,\/g) (10

max(6,2) (11

max(2,3) (12

min{2K +L}; K ++/L =100 (13
N2 NONY (14
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21979 val LANVN VDY DV TPNPND DY NP

DX12°'X NN DMINYN N12Y 2w dxpna 2w nxonp

MHNY

NLYY N2XNN YTHN NN IAYN ,P7NHD 32 JNIY NMMNOT MBNN YD pan (1
SHNN NIN NHY DN

NTIPIY ANV MAIPN MTIPIN NN X2+ Y2 +2% =36 NToN N9 YV INYD (2
.(@,2,2) nmpann amva mpinin mmpan Xy (1,2,2)

:DONIN DPYON DY NY (3
MNNY (1,2,3) NTIPIND TN IXPN PNINN NN INSD LN
—2X—-2y+2=0
NP2 NP NONY , —2X—2Y+Z =0 i Dy NTIPI INYD .2
.(1,2,3) nmpd

2 PNIND TNDNN NIIYA PHINN 2N YT DY NNIWNN DX IPTL )
YN0 NP

JPWNIY NP MDIPN 22 = XY +1 nownn Sy MTPIN NN INSD (4

2

X
ot Y2+ 2% =1 PRIDDOYRNNI AN YOPN INP2 DYTHIN PNIND NN INSD (5

MR (X, Yo, Z) NN PR a0 . 3X+4Yy +127 =288 Mvond
| ax, +by, +cz, +d |
\/a2 +b% +c?

N, ax+by+cz+d =0

2230 TIIINN 22APNNN DIPYN 12 300P0PNY M1 PRIV INYD (6
DV YR PAY Z=X+Y Nwnm X2 +y? =1

PRIDDOND TINNN DAPNNN DIPYN 12 2900090 Y1010 PNININSND (7

2 2 2
X* y° oz
DPNNTPURI PAY , Z =X+ Y NV TJF?JF% =1

NAVYN NYH

DMOPIDY DNIPIVN NXP NTIPI NN TPVIP NTIPIY DIPYON NN ,NT PI192 DIDMNINN NN NN
IN,TIHAMNA AHIND MBTPNN NPLHNN OIT PY .APYYN NPYIL 121TH NPT ,DIIVNIN N
ST NPANDN ,TION NITOI 11T JMNX TH97 1M KDY INKD
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21979 GWL LANVN VDY DV TPNPND DY NP

NOYD Mvn

70 2 7N 010 4 TIN N0 4am (1
,(2,4,4) NTIPIN NN ANV NDPN NN (2
. (=2,-4,—4) TIPIN NN ANV NPININ NTIPIM
[ [

NN M 1 RN IDDPD PRI N (3
C(%,%.,9%) NP NApn NN .2

(0,0,1, (0,0,-1) (4

L3292 NP TIIRN PRI . 5%, NP INPN PPN (5
A3 90PN PRI L1990 PRI (6

.10599°0p0 PRI ., R PRI (7
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SN0 Hravw2

2 27V 1N) 2NXIAT NAYN

NMDN NIAD X122 DYINWN "IV DXPNAa 2w v2min IXp - 22 i1a

01Myn 101N
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22 P19 val U0 VA TPNPND HY VIMN NP

NNIDN NP NX1APA — DNINYN YA NXpNa 2v v2mn 1xXp

MOHNY

2V VOMNN DN NN VINNN DIOPNN IR IIVN (1
,2IMON OINNN NN R AWRD R oInna (X, y) =3xy—6x—3y+7

.(0,5),(3,0),(0,0) on »MpTIPY YWN NI

Dv LINNIN DINPHN NN VINMNN DINOPNN NXRIIAVN (2
NN DINNN NN R IWNY R onna (X, y) =x?-3y? —2x+6y
.(2,0),(2,2),(0,2),(0,0) on »71ipTipw M2 nNNa

DV VOMNN DIIPNPN NN VIMNN DIOPNN NN IIAWN (3
X2+ Y2 <4 9yn NN R N0 R onna F(X y)=x2+2y2—x

DV VINININ DINIPNHN NN VIMNN DIOPNN NX VYN (4
AMON DINNN NN R IWND, R 0nna F(X,y)=X2+y2—Xy+X+Yy

R={(x,y)|x+y>-3, x<0,y <0}

Sv VYININN DINPHN NN VINMNN DIPOPNN NN IAWN (5
ANON DINNN NN R AwNd R 0nna (X, y) = X2 +y?-12x+16y

.R:{(x,y)|x2+y2£1, 3x2—y}

PID MAIVN

=11 09MN DYPN .7 VOMN DMOPN (1

=1 00MN DNIYPN .3 VONMN DIOPN (2

=¥ 09MN DOYN L3, VOMN OOPN (3

-1 09NN DN .6 VONMN DOPN (4

.1-6v10 VOMIN DYPYN .1+610 VIMN DIOPN (5
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